
Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2012. január 26-án Mezőzombor Községi Önkormányzat Képviselő-

testületének soron következő üléséről.  

 

Jelen vannak:  
Radó Béla polgármester 

Csatlós Csaba képviselő 

Fercsák András képviselő 

Gál István képviselő 

Kiss Péterné képviselő 

Kókai Sándor képviselő 

 

Tanácskozási joggal az ülésen részt vett Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes 

főjegyző. 

 

Radó Béla polgármester: köszönti a megjelenteket és ismerteti a napirendi 

javaslatot. 

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 7 főből  6 fő megjelent. A 

javaslat alapján a képviselő-testület az ülés napirendjéül egyhangúlag a 

következőket állapítja meg: 

 

 

Napirendi pontok 

 

1./Döntés a 2012.évi költségvetés kiadási oldalát meghatározó tényezőkről 

Előadó: Radó Béla polgármester 

 

2./Döntés  a szociális célú tűzifa juttatásának szabályairól szóló 1/2012.(I.26.) 

számú önkormányzati rendelet elfogadásáról 

 Előadó: Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes főjegyző 

 

3./ Egyéb, bejelentések, kérelmek 
 

 

Napirendi pontok tárgyalása 
 

1.napirend 

 

Döntés a 2012.évi költségvetés kiadási oldalát meghatározó tényezőkről 
 

 

Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes főjegyző: a 2012.évi költségvetés 

tervezésével kapcsolatban tájékoztatja a képviselőket arról,hogy 2013.évtől 



feladatfinanszírozás lesz, melynek alapján az önkormányzatnak pénzügyi tervet 

kell készítenie arra vonatkozóan, hogy feladatai ellátásához mennyi pénzre van 

szüksége. A terv alapján a minisztérium rendelkezésre bocsát egy keretet, s 

ebből a keretből kell az önkormányzatnak gazdálkodnia. Az idei költségvetés 

előkészíti a jövő évi feladatfinanszírozást. Külön kell elkészíteni az 

önkormányzat, a polgármesteri hivatal, a roma nemzetiségi önkormányzat és az 

iskola költségvetését is.  

 

Radó Béla polgármester: javasolja, hogy egyenként határozzák meg  a civil 

szervezeteknek nyújtandó támogatások tervezett mértékét, melynek 

figyelembevételével készítik el a következő testületi ülésre a 2012.évi 

költségvetéseket. Kéri a képviselők véleményét a nyújtandó támogatások 

mértékével kapcsolatban.  
 

Fercsák András képviselő: a sportnak nyújtandó támogatással kapcsolatban 

elmondja, hogy 1.000,- eFt-os önkormányzati támogatással a jelenlegi szinten 

tudnák tartani a csapatot. A tavalyi évben igyekeztek pályázati támogatásból, 

magánszemélyek támogatásából, jegybevételekből kiegészíteni az önkormányzat 

által nyújtott támogatást. 

 

Mezőzombor Község Önkormányzat képviselő-testülete a javaslatot 

megtárgyalta és egyhangúlag, határozathozatal nélkül elfogadta. 

 

Radó Béla polgármester: az egyházak számára 100 eFt-os támogatást javasol, 

hiszen az közösségmegtartó erő az egyházak esetében is jelentős. 

 

Kiss Péterné képviselő: egyetért a javaslattal. 

 

Mezőzombor Község Önkormányzat képviselő-testülete a javaslatot 

megtárgyalta és egyhangúlag, határozathozatal nélkül elfogadta. 

 

Radó Béla polgármester: a nyugdíjas klub részére 100 eFt-os támogatást 

javasol. 

 

Csatlós Csaba képviselő: a Polgármester javaslatával egyetért.  

 

Mezőzombor Község Önkormányzat képviselő-testülete a javaslatot 

megtárgyalta és egyhangúlag, határozathozatal nélkül elfogadta. 

 

Radó Béla polgármester: a népdalkör számára 150 eFt-os támogatás nyújtását 

javasolja.  

 



Mezőzombor Község Önkormányzat képviselő-testülete a javaslatot 

megtárgyalta és egyhangúlag, határozathozatal nélkül elfogadta. 

 

Radó Béla polgármester: a polgárőrség számára 300 eFt , a motoros találkozó 

megrendezésére 30 eFt  támogatást javasol. 

 

Mezőzombor Község Önkormányzat képviselő-testülete a javaslatot 

megtárgyalta és egyhangúlag, határozathozatal nélkül elfogadta. 
 

Radó Béla polgármester: tájékoztatja a képviselőket arról, hogy a helyi újság 

előállítása éves szinten 200 eFt-tal többe kerül, mint a beszedett előfizetési díj.  

Javasolja ezen összeget is betervezni a költségvetésbe. 
 

Mezőzombor Község Önkormányzat képviselő-testülete a javaslatot 

megtárgyalta és egyhangúlag, határozathozatal nélkül elfogadta. 
 

Radó Béla polgármester: tájékoztatja a képviselőket arról, hogy a polgárőr nap 

az idén a településen kerül megrendezésre. Az egész napos  rendezvényen több 

település polgárőr egyesülete, vezetősége vesz részt. Javasolja, hogy ezen 

rendezvényre 500eFt-ot tervezzenek. 

 

Mezőzombor Község Önkormányzat képviselő-testülete a javaslatot 

megtárgyalta és egyhangúlag, határozathozatal nélkül elfogadta. 
 

2.napirend 

 

Döntés  a szociális célú tűzifa juttatásának szabályairól szóló 1/2012.(I.26.) 

számú önkormányzati rendelet elfogadásáról 
 

Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes főjegyző: ismerteti a szociális célú 

tűzifa juttatásainak szabályairól szóló rendelet-tervezetet, s az ezzel kapcsolatos 

belügyminisztériumi tájékoztatót.  

A tájékoztató szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve. 

 

Kiss Péterné képviselő: jónak tartja a támogatásra jogosultak körének a 

rendeletben foglaltak szerinti meghatározását. Javasolja a rendelet elfogadását. 

 

Mezőzombor Község Önkormányzat képviselő-testülete a javaslatot 

megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta. 

 

Meghozta 1/2012. (I.26.) Önkormányzati Rendeletét. 

A rendelet szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve. 

 

 



3.napirend 

 

Radó Béla polgármester: tájékoztatja a képviselőket arról, hogy 2012. január 1. 

napjától a katasztrófavédelmi koordinációs feladatokat Gál István képviselő látja 

el.  

 

Gál István képviselő: elmondja, hogy a Polgármester bízta meg a koordinációs 

feladatok ellátásával. Ezzel kapcsolatban továbbképzésen vett részt, ahol 

ismertették a katasztrófareferens feladatait. Feladata, hogy segítse a 

polgármester munkáját, felmérje a katasztrófa helyzetet, együttműködjön a 

katasztrófavédelemmel. Mezőzombor ár-belvíz és a közlekedés vonatkozásában 

lehet veszélyeztetett.   
 

Radó Béla polgármester: tájékoztatja a képviselőket arról, hogy elkészült a 

piactér kialakítására vonatkozó látványterv. Többfunkciós piactér kerülne 

kialakításra, melyben irodák, műhelyek is helyet kapnának. A pályázat még nem 

került kiírásra, de elő kell készíteni a terveket. Építési engedély köteles a 

beruházás. A megvalósításhoz szükséges a 587 hrsz-ú telek megvásárlása. 

Tárgyal a telek tulajdonosaival, akik 300.000 Ft eladási árért eladnák a területet. 

Javasolja a terület megvásárlását.  

 

Mezőzombor Község Önkormányzat képviselő-testülete a javaslatot 

megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta. Meghozta 3/2012. (I.26.) 

Önkormányzati Határozatát. 

 

3/2012. (I.26.) Önkormányzati Határozat 

Tárgy: 587 hrsz-ú belterületi telek megvásárlása 

 

Mezőzombor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a mezőzombor 

beltelekben lévő 587 hrsz-ú,  1243 m2 nagyságú ingatlan megvásárlását 

határozta el 300.000,- Ft vételárért. 

 

Felhatalmazza a Jegyzőt az adásvétellel kapcsolatos teendők ellátásával. 

 

Felhatalmazza a Polgármestert  adásvételi szerződés megkötésére és aláírására, a 

vételár kiegyenlítésére.   

 

Határidő: 2012. február 29. 

Felelős: Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes főjegyző 

              Radó Béla polgármester 

 

Kókai Sándor képviselő: elmondja, hogy a 2011.év nagyon nehéz volt, de a 

Polgármester és a Jegyző munkájának köszönhetően az év végére nagyon jól 



kialakult. Megköszöni a munkájukat, tudja, hogy az elért jó teljesítmény mögött 

nagyon sok tárgyalás, egyeztetés, munka van. A Polgármester jutalmazására az 

év végén nem került sor. Javasolja, hogy a Pénzügyi Bizottság értékelje a 

2011.évet és tegyen javaslatot a Polgármester jutalmazására.  

 

Kiss Péterné képviselő: véleménye, hogy jelenleg nagyon stabil az 

önkormányzat anyagi helyzete, s most már van mire építkezni.  

Úgy gondolja, hogy a Polgármester munkája nagyon elismerésre méltó. 

 

Radó Béla polgármester: a továbbiakban elmondja, hogy szükséges a Jegyző 

munkájának értékelése minden évben, hiszen az a címzetes főjegyzői cím miatt 

is szükséges. A Címzetes Főjegyző 2011.évi teljesítményét kiválóan 

alkalmasnak minősíti. 

 

Mivel több hozzászólás nem volt Radó Béla polgármester az ülést bezárta. 

 

K.m.f. 

 

 

Radó Béla       Oleárné dr. Kádas Marianna 

Polgármester       címzetes főjegyző 

 


